

## 「札幌市版レッドリスト 2016 ガイドブック」の掲載内容の訂正について

下記のとおり、掲載内容に誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

(平成 28 年 4 月 12 日現在 札幌市環境局環境管理担当課)

- 12 ページ下：「カラカネイトトンボ：絶滅危惧ⅠA類 (CR)」の写真

【誤】



→

【正】



- 6 ページ左上：「札幌市の生物多様性に係る 4 つのゾーン」

【誤】 篠路福移湿地

→

【正】 篠路福移湿原

- 7 ページ右上：「低地ゾーン」の【市内の場所】

【誤】 篠路福移湿地

→

【正】 篠路福移湿原

- 17 ページ：「カッコー先生コラム」の「○湿原の保全：NPO 法人カラカネイトトンボを守る会」

【誤】 篠路福移湿地

→

【正】 篠路福移湿原